Fűtés -légtechnika 2005-2006                                                              Készült:2006. 03. 09.

Elemes hőcserélő méretezés 
Az épület hővesztesége 80 kw. 

Az épületet 150/100 C( forró vízzel hőcserélőn keresztül fűtik.

A fűtővíz hőfoka 80/60 C(
Az építőelemes hőcserélő külső ( 0,17 dm.

Az építőelemes hőcserélő belső ( 11,8 mm.
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Az acél anyagú csövek hővezetési tényezője 
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Ábrázoljuk a hőmérséklet változásokat (ellenáram) felület mentén
Hőcserélő hőátbocsátási tényező
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Az építőelemes hőcserélő fűtőfelülete, ha csőlekötés miatt 10% pótlékolást kell figyelembe venni.

A segédletből kell szabványos hőcserélőt választani, szabványos méretek megadásával. 
A helyiség hőszükséglete 2380 W
A radiátor hőátbocsátási tényezője 8 
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A fűtővíz átlagos hőmérséklete 75 C(
Mennyi a radiátor fűtőfelülete?
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Fűtőcső 


[image: image10.wmf]=

k

d

0,17 dm = 1,7 cm = 0,017 m
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11,8 mm = 0,0118 m
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 EMBED Equation.3  [image: image25.wmf]=

017

,

0

1

579,32 
[image: image26.wmf]K

m

w

×

2



Q = 80 kw

Pcs 10 % (csőhálózati pótlék)

Qö = 80 x 1,1 = 88 
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Bánásmód az „lg”-vel
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1 lépés normál alakú tizedes tört készül ebből...

2 lépés lg...
3 lépés ANS x 2,3...
